



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 024/2015.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 024 de 30/03/2015, conforme segue:

- a) No processo nº 23110.009078/2014-51 – Área: Esportes Coletivos – ênfase em desempenho, **incluir** como membro externo da Banca Examinadora a professora Larissa Bobroff Daros da Universidade Estadual do Centro-Oeste (Paraná).
- b) No processo nº 23110.009072/2014-84 – Área: Didática da Educação Física, onde se lê: professora Gelcemar Oliveira Farias (UFSC), leia-se: professora Gelcemar Oliveira Farias (**UDESC**).
- c) No processo nº 23110.009515/2014-37 – Área: Epidemiologia Animal, onde se lê: professora Elaine Thumé, leia-se: professora Elaine **Tomasi**.

Pelotas, 09 de abril de 2015

Prof^ª. Dr^ª. Helenara Plaszewski Facin
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor